Программа объединения физкультурно-спортивной направленности «Спортивный калейдоскоп»
реализуется педагогом высшей квалификационной категории
Александром Сергеевичем Вайманом

Программа рассчитана на обучающихся 13-18 лет, предусматривает занятия спортивными играми, включенными в категорию «спорт глухих».
В ходе реализации программы происходит формирование  индивидуальных качественных свойств учащихся, которые проявляются в: положительном отношении учащихся к занятиям двигательной (физкультурной) деятельностью, накоплении знаний и формировании умений использовать ценности физической культуры для удовлетворения индивидуальных интересов и потребностей, достижения личностно значимых результатов в физическом совершенстве. 
В ходе освоения программы создаются условия для:
•   воспитания российской гражданской идентичности: патриотизма, любви и уважения к Отечеству, чувства гордости за свою Родину;
•   формирования ответственного отношения к учению, готовности и способности обучающихся к саморазвитию и самообразованию на Основе мотивации к обучению и познанию, осознанному выбору и построению дальнейшей индивидуальной траектории образования на базе ориентировки в мире профессий, связанных с адаптивной физкультурой и профессиональных предпочтений, с учётом устойчивых познавательных интересов;
•   развития морального сознания и компетентности в решении моральных проблем на основе личностного выбора, формирование нравственных чувств и нравственного поведения, осознанного и ответственного отношения к собственным поступкам;
•   формирования коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками, детьми старшего и младшего возраста, взрослыми в процессе образовательной, общественно полезной, учебно-исследовательской, творческой и других видов деятельности;
•   формирование ценности здорового и безопасного образа жизни.
[bookmark: _GoBack]Занятия проводятся по утвержденному расписанию. Итоговая и промежуточная аттестация проходит в виде участия обучающихся в школьных спортивных праздниках, днях здоровья, мероприятиях Школьной спартакиады, а также участия в спортивных соревнованиях вне школы. 

