Программа дополнительного образования художественной направленности объединения жестового исполнительства «Звездочки» реализуется педагогом высшей квалификационной категории
 Натальей Владимировной Ермаковой

Объединение жестового исполнительства «Звездочки» популяризирует грамотный русский жестовый язык, основанный на контекстном переводе, активизирует развитие словарного запаса, эмоциональности и культуры жестовой речи у обучающихся с нарушенным слухом. Программа предусматривает работу с разновозрастным составом, с солистами, дуэтами, трио и ансамблями.
Образовательная деятельность по дополнительной общеобразовательной программе направлена на:
- формирование и развитие творческих способностей обучающихся;
-  удовлетворение  индивидуальных  потребностей  обучающихся  в художественно-эстетическом развитии;
- профессиональную ориентацию обучающихся;
-  создание  и  обеспечение  необходимых  условий  для  личностного развития,    профессионального   самоопределения  и  творческого  труда обучающихся;
- социализацию и адаптацию обучающихся к жизни в обществе;
- формирование общей культуры обучающихся.
     В процессе реализации программы обучающиеся овладевают правилами и нормами грамотной жестовой речи, ее культурой, приобретают навыки литературного перевода, поведения на сцене, развивают умение эмоциональной передачи музыкального материала.
    Занятия жестовым пением – это необыкновенно трудоемкая и сложная учебная работа, которая наполнена скрупулезно повторяемой отработкой ранее пройденных и новых упражнений, важнейшим результатом работы являются вера ребенка в себя, в свои творческие возможности. 
[bookmark: _GoBack]Занятия проводятся по утвержденному расписанию, промежуточная и итоговая аттестация проводится в виде организации участия учеников в школьных и внешкольных творческих мероприятиях, творческих фестивалях и конкурсах различного уровня.           

