[bookmark: _GoBack]Программа объединения физкультурно-спортивной направленности «Легкая атлетика» реализуется педагогом высшей квалификационной категории Владимиром Владимировичем Беловым

Объединение «Легкая атлетика включено в состав ШСК «Сурдлимпиец».
Программа ориентирована на достижение следующих результатов: 
· содействие   разносторонней   физической   подготовленности учащихся, гармоничному физическому развитию в избранном виде легкой атлетики; понимание значения занятий физической культурой для укрепления здоровья, физического развития и физической подготовленности, для трудовой деятельности;
· Формирование теоретических знаний в области физической культуры и спорта, легкой атлетики, физиологических основ воздействия физических упражнений, на организм занимающихся и навыков здорового образа жизни (положительное влияние занятий физическими упражнениями на развитие систем дыхания и кровообращения, поймут необходимость и смысл проведения простейших закаливающих процедур);
· приобретение жизненно важных двигательных навыков и умений, необходимые для жизнедеятельности каждого человека: бегать и прыгать различными способами; метать и бросать мячи; лазать и перелезать через препятствия; выполнять акробатические и гимнастические упражнения, простейшие комбинации; передвигаться на лыжах; будут демонстрировать постоянный прирост показателей развития основных физических качеств;развитие самостоятельности при выполнении легкоатлетических упражнений, воспитание двигательных способностей на основе деятельности в избранном виде легкой атлетики с учетом индивидуальных особенностей занимающихся. 
        Занятия проводятся по утвержденному расписанию. Промежуточная и итоговая аттестация осуществляется в форме участия  обучающихся в Школьной спартакиаде, демонстрируя свои знания, умение  и навыки, а так же в городских спортивных мероприятиях. Школьники награждаются почетными грамотами, вымпелами, кубками. 
        Все достижения собираются в "портфолио" каждого учащегося. 

