 Федеральные органы управления образованием 
Подраздел содержит ресурсы, публикуемые в сети Интернет Министерством образования и науки Российской Федерации, федеральными службами и агентствами, а также подведомственными им организациями, работающими в сфере образования на федеральном уровне. Наряду с официальными сайтами органов управления образованием, представлены сайты, на которых можно получить информацию об отдельных направлениях развития сферы образования, о реализуемых программах и проектах общероссийского масштаба, о ходе и результатах отраслевых программ и научно-исследовательских работ, нацеленных на повышение эффективности российской системы образования. Ресурсы подраздела предназначены для администрации, методистов и учителей образовательных учреждений. 
 
Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор)
Статистика российского образования
Государственый научно-исследовательский институт информационных технологий и телекоммуникаций (ГНИИ ИТТ «Информика»)
Национальное аккредитационное агентство в сфере образования
Федеральный институт педагогических измерений
Федеральный центр образовательного законодательства
Федеральный центр тестирования 
 
Федеральные информационно-образовательные порталы 
Подраздел включает перечень федеральных образовательных порталов, выступающих основными источниками информации для всех имеющих отношение к образованию. Порталы представляют собой наиболее мощные коллекции ссылок на образовательные интернет-ресурсы, опубликованные в российском сегменте Всемирной сети. Кроме того, порталы содержат новостные ленты, электронные библиотеки и коллекции образовательных ресурсов, справочники, средства общения педагогов и учащихся, информацию о специалистах и организациях, работающих в сфере образования, и много других полезных сервисов. Ресурсы подраздела предназначены для администрации, методистов и учителей образовательных учреждений, а также для учащихся и их родителей. 
 
Российский общеобразовательный портал
Естественнонаучный образовательный портал
Федеральный образовательный портал «Экономика. Социология. Менеджмент»
Федеральный правовой портал «Юридическая Россия»
Федеральный интернет портал «Нанотехнологии и наноматериалы» 
 
Сайты учреждений образования федерального уровня 
Подраздел содержит ресурсы, публикуемые в сети Интернет различными организациями, работающими в сфере образования на федеральном уровне. Наряду с официальными сайтами органов управления образованием, представлены сайты, на которых можно получить информацию об отдельных направлениях развития сферы образования, о реализуемых программах и проектах общероссийского масштаба, о ходе и результатах выполнения отраслевых программ и научно-исследовательских работ, нацеленных на повышение эффективности российской системы образования. Ресурсы подраздела предназначены для администрации, методистов и учителей образовательных учреждений. 
 
Федеральный центр тестирования
Федеральный центр образовательного законодательства
Федеральный институт педагогических измерений
Государственный научно-исследовательский институт информационных технологий и телекоммуникаций (ГНИИ ИТТ "Информика")
Статистика российского образования
 
Федеральные информационно-образовательные ресурсы 
Подраздел включает описание новейших систем доступа к образовательным ресурсам сети Интернет, создаваемых на государственном уровне в рамках Федеральной целевой программы развития образования. Описываемые интернет-каталоги представляют собой мощные коллекции ссылок на образовательные ресурсы, опубликованные в российском сегменте сети Интернет. Кроме того, такие системы содержат новостные ленты, электронные библиотеки, справочники, средства общения педагогов и учащихся, информацию о специалистах и организациях, работающих в сфере образования, и много других полезных сервисов. Ресурсы подраздела предназначены для администрации, методистов и учителей образовательных учреждений, а также для учащихся и их родителей. 
 
Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов
Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов
 
 
Сайты издательств, занимающихся учебным книгоизданием 
  Издательство "Академкнига/Учебник" 
  http://www.akademkniga.ru 
  Издательство "Айрис пресс" 
  http://www.airis.ru     
  Издательство "АРКТИ" 
  http://www.arkty.ru
[bookmark: _GoBack]  Издательство "Аспект Пресс" 
  http://www.aspectpress.ru  
  Издательство "АСТ Пресс" 
  http://www.astpress.ru  
  Издательство "Бином. Лаборатория знаний" 
  http://www.lbz.ru   
  Издательство "Вако" 
  http://www.vaco.ru  
  Издательство "Весь Мир" 
  http://www.vesmirbooks.ru  
  Издательство "Владос" 
  http://www.vlados.ru    
Электронная библиотека полнотекстовых  образовательных и научных ресурсов  информационной системы "Единое окно"  
  Библиотека является частью федеральной информационной системы "Единое окно доступа к образовательным ресурсам", которая интегрирует и систематизирует сведения об электронных образовательных и научных ресурсах библиотек, образовательных и научно-исследовательских учреждений, музеев, издательств, электронных коллекций всех уровней образования. 
  Библиотека объединяет и предоставляет в свободном доступе полнотекстовые учебные, учебно методические, научные и научно популярные материалы электронных библиотек, коллекций и хранилищ,  издательств, специализирующихся на выпуске учебной и научной литературы, вузов и иных образовательных учреждений, включая центры дистанционного обучения, а также некоммерческих организаций образовательного профиля, образовательных периодических изданий, полнотекстовых коллекций ресурсов и др. Для школьников и учителей в библиотеке ИС "Единое окно" собрано более 1000 учебных пособий, лекций, задачников, тестов, контрольных вопросов, методических рекомендаций к учебникам и проведению уроков и других ресурсов общего методического характера. 
  http://window.edu.ru/window/library?p_rubr=2.1  

  Библиотека Максима Мошкова 
  Ресурс открыт в 1994 г. и с тех пор постоянно пополняется как авторами, так и читателями. Наряду с художественной литературой,  библиотека содержит большое количество учебных пособий, хрестоматий, научно популярных статей по многим школьным предметам, в том числе истории, литературе, географии, мировой художественной культуре. Библиотека включает специализированный раздел каталога, посвященный учебникам и научной литературе. 
  http://www.lib.ru 
 
Библиотека сайта "Экокультура" 
  Библиотека содержит полнотекстовые статьи, доклады и лекции, посвященные вопросам экологического просвещения и формирования экологической культуры в средней школе. Библиотека дополнена полезными нормативными документами и научно методическими материалами. 
  http://www.ecoculture.ru/ecolibrary/index.php
 
Библиотека электронных ресурсов исторического  факультета МГУ 
  Библиотека содержит первоисточники и документы по отечественной и мировой истории, базы данных по различным темам, оцифрованные изображения старинных рукописей. Работы по созданию ипополнению библиотеки электронных ресурсов исторического факультета МГУ ведутся с 1999 г. 
  http://www.hist.msu.ru/ER/ 
 
Электронная иллюстрированная энциклопедия "Живые существа" 
 Электронная иллюстрированная энциклопедия "Живые существа"содержит текстовые статьи и обширный набор фотографий представителей царств животных, растений, грибов, бактерий. Энциклопедия снабжена тематическим классификатором и системой поиска. 
  http://www.livt.net/
 
Универсальный справочник*энциклопедия All*In*One 
  Справочник содержит около 1000 страниц печатного текста и охватывает практически все сферы человеческой деятельности, что позволяет быстро и легко получить любую числовую и фактическую информацию. Статьи справочника постоянно пополняются и уточняются. 
   http://www.sci.aha.ru/ALL/

