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ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ (ГКПОУ КК) АРМАВИРСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ
делопроизводитель: квалификация: делопроизводитель; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов;
Адрес: 352900, Краснодарский край, г. Армавир, ул. Кирова, 55; 
Телефоны: (861-37) 3-88-54 (факс); (861-37) 3-81-63 (приемная комиссия); 
Электронная почта: apy@bk.ru; priem_aiti@mail.ru (приемная комиссия); 
Веб-сайт: http://apui.ru
Руководитель: Савраева Светлана Сергеевна (и. о. директора), тел. (861-37) 3-95-28
Адаптированные образовательные программы. Доступная среда. Центр профессиональной ориентации. Центр трудоустройства выпускников.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ГБПОУ) ЕССЕНТУКСКИЙ ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ
изготовитель художественных изделий из керамики: квалификация: изготовитель художественных изделий из керамики 3-6 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I-II вида; 
портной: квалификация: портной 2-7 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I-II вида; 
обувщик по ремонту обуви: квалификация: обувщик по ремонту обуви 2-5 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I-II вида; 
садовник: квалификация: садовник 1-2 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I-II вида; 
слесарь-ремонтник: квалификация: слесарь-ремонтник 2-8 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I-II вида; 
маляр: форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I-II вида; 
Адрес: 357623, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Чкалова, 1; 
Телефон: (879-34) 6-50-59 (факс); 
Электронная почта: epuzri@minsoc26.ru; 
Веб-сайт: http://uchilische-centr-invalidov.ru
Руководитель: Гогжаева Елена Владимировна (директор), тел. (879-34) 6-11-86 (приемная)
Адаптированные образовательные программы. Обучение ведется с использованием сурдоперевода. 
Skype: essgbpou; Wiber, WhatsApp: 8 (928) 818-85-11.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ (ГБПОУ ГМ) КОЛЛЕДЖ ИНДУСТРИИ ГОСТЕПРИИМСТВА И МЕНЕДЖМЕНТА № 23
швея: структурное подразделение: Территориальное подразделение «Погонный»; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; 
машинист уборочных машин: структурное подразделение: Территориальное подразделение «Погонный»; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; 
рабочий зеленого хозяйства: структурное подразделение: Территориальное подразделение «Напольный»; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; 
оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин: структурное подразделение: Территориальное подразделение «Проспект Буденного»; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; 
слесарь по ремонту автомобилей: структурное подразделение: Территориальное подразделение «Проспект Буденного»; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; 
слесарь механосборочных работ: структурное подразделение: Территориальное подразделение «Напольный»; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; 
Адрес: 107564, г. Москва, Погонный пр-д, 5; 
Телефон: 8-985-978-13-60 (приемная комиссия); 
Электронная почта: spo-23@edu.mos.ru; 
Веб-сайт: https://kigm.mskobr.ru
Руководитель: Бабаков Дмитрий Владимирович (директор), тел. (499) 169-93-67, BabakovDV1@edu.mos.ru
Доступная среда.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ (ГБУ) НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
секретарь-администратор: квалификация: секретарь-администратор 3 разряда; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ, 9 классов, 11 классов;
Адрес: 127572, г. Москва, ул. Абрамцевская, 15; 
Телефоны: (499) 200-10-10; (499) 909-44-88 (факс); (499) 200-00-64 (диспетчерская служба); 
Электронная почта: info@rebcen.ru; nprc@mos.ru; 
Веб-сайт: http://rebcen.ru
Руководитель: Сырникова (директор)
Адаптированная образовательная программа. Доступная среда. Интеграционные мастерские. Служба профессиональной реабилитации.
Предоставляется общежитие.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (СПГБПОУ) НЕВСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ А. Г. НЕБОЛСИНА
оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин: структурное подразделение: Реабилитационное (коррекционное) отделение для лиц с ОВЗ; квалификация: оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: без требования к уровню образования; 
Адрес: 194021, Ленинградская обл., г. Санкт-Петербург, 2-й Муринский пр-д, 43; 
Телефоны: (812) 552-07-26; (812) 552-11-88 (приемная комиссия); (812) 552-11-93 (факс); 
Электронная почта: nevskiy.nkn@obr.gov.spb.ru; nplspb@yandex.ru (приемная комиссия); 
Веб-сайт: http://nppl.ru/svedeniya/struktura-i-organy-upravleniya/strukturnye-podrazdeleniya/inklyuzivnoe-obuchenie/
Руководитель: Буцык Оксана Ивановна (руководитель Центра профессиональной реабилитации лиц с ограниченными возможностями), тел. (911) 239-83-42
Доступная среда. Услуги сурдопереводчика.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ (ГАПОУ СО) НИЖНЕТАГИЛЬСКИЙ ТЕХНИКУМ МЕТАЛЛООБРАБАТЫВАЮЩИХ ПРОИЗВОДСТВ И СЕРВИСА
станочник (металлообработка): квалификация: оператор станков с программным управлением, станочник широкого профиля; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 622018, Свердловская обл., г. Нижний Тагил, ул. Юности, 9; 
Телефон: (343-5) 33-06-29 (факс); 
Электронная почта: nttmps2010@mail.ru; 
Веб-сайт: https://nttmps.ru/page/117
Руководитель: Гриценко Наталья Владимировна (директор), gritzenko_n@mail.ru
Доступная среда. Адаптированная образовательная программа.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ) (ГБПОУ РС(Я) РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ТЕХНИКУМ-ИНТЕРНАТ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ И МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ИНВАЛИДОВ
обувщик (широкого профиля): квалификация: обувщик по индивидуальному пошиву и ремонту обуви, обувщик по пошиву ортопедической обуви; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
портной: квалификация: портной 2-3 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
пекарь: квалификация: пекарь 2-3 разряда, кондитер, пекарь-мастер, формовщик теста, тестовод, машинист тесторазделочных машин; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
повар, кондитер: квалификация: повар 2-3 разряда, кондитер; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
контролер-кассир: квалификация: контролер-кассир, кассир торгового зала, продавец продовольственных и непродовольственных товаров; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
мастер столярно-плотничных и паркетных работ: квалификация: паркетчик, плотник, столяр строительный, стекольщик; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
мастер по обработке цифровой информации: квалификация: оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
оператор электронного набора и верстки: квалификация: оператор электронного набора и верстки; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
мастер растениеводства: квалификация: овощевод, цветовод; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
социальный работник: квалификация: социальный работник; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 677000, Респ. Саха (Якутия), г. Якутск, Сергеляхское шоссе, 10-й км, 3; 
Телефон: (411-2) 36-89-54 (факс); 
Электронная почта: rlic@gov14.ru; 
Руководитель: Винокурова Рина Игнатьевна (директор)
Доступная среда.

КАЗЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ (КПОУ УР) САРАПУЛЬСКИЙ КОЛЛЕДЖ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ
оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин: квалификация: оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин 2 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 10 меcяцев; базовое образование: без требования к уровню образования; 
портной: квалификация: портной 2-3 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 10 меcяцев; базовое образование: без требования к уровню образования; 
рабочий зеленого строительства: квалификация: рабочий зеленого строительства 2-3 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 10 меcяцев; базовое образование: без требования к уровню образования; 
электромонтер по ремонту и обслуживанию электроборудования: форма обучения: очная; срок обучения: 10 меcяцев; базовое образование: без требования к уровню образования; 
Адрес: 427965, Удмуртская Респ., г. Сарапул, ул. Мысовская, 62а; 
Телефон: (341-47) 2-30-49 (факс); 
Электронная почта: sarapulskdi@yandex.ru; 
Веб-сайт: http://ciur.ru/skdi/default.aspx
Руководитель: Мерзлякова Ольга Витальевна (директор)
Адаптированные образовательные программы. Доступная среда.

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ОГБПОУ) СМОЛЕНСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
разрисовщик ткани: квалификация: разрисовщик ткани 3 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: без требования к уровню образования; 
Адрес: 214018, Смоленская обл., г. Смоленск, ул. Раевского, 2; 
Телефоны: (481-2) 38-49-85 (директор); (4812) 64-96-77 (приемная комиссия); 
Электронная почта: spedkoll@mail.ru; 
Веб-сайт: https://pedkoll.ru/ направления-деятельности/
Руководитель: Веселовский Константин Олегович (руководитель БПОО), тел. (481-2) 64-34-62, bpoosmolobl@mail.ru
Базовая профессиональная образовательная организация. Адаптированная образовательная программа.

ТАМБОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ТОГАПОУ) ТЕХНИКУМ ОТРАСЛЕВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
оператор швейного оборудования: структурное подразделение: среднее профессиональное образование; квалификация: оператор швейного оборудования, швея; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 392024, Тамбовская обл., г. Тамбов, ул. Рылеева, 77; 
Телефоны: (475-2) 51-49-96 (факс); (475-2) 51-52-84 (РУМЦ); (475-2) 51-51-47 (приемная комиссия); 
Электронная почта: tot@obraz.tambov.gov.ru ; rumts-spo68@yandex.ru​ (РУМЦ); 
Веб-сайт: http://rums68.ru
Руководитель: Бочарова Анна Петровна (начальник ЦИО, руководитель РУМЦ), тел. (475-2)          51-51-69
Базовая профессиональная организация по инклюзивному образованию. Ресурсный учебно-методический центр по обучению инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Центр инклюзивного образования. Адаптированная образовательная программа.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ (ГБУ СПО) ТЕХНИКУМ-ИНТЕРНАТ ИНВАЛИДОВ ИМЕНИ И. И. ШУБА
токарь: форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I, II вида; 
фрезеровщик: форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I, II вида; 
слесарь механосборочных работ: форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I, II вида; 
портной: форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I, II вида; 
швея: форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I, II вида; 
обувщик по ремонту обуви: форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I, II вида; 
Адрес: 454085, Челябинская обл., г. Челябинск, ул. Марченко, 31; 
Телефон: (351) 737-68-93 (факс); 
Электронная почта: guso16@minsoc74.ru; college-qluhie@ya.ru; 
Веб-сайт: http://www.deaf74.ru
Руководитель: Бежинарова Ольга Алексеевна (директор), leu1980@yandex.ru
Обучение с сурдопереводом.
Skype: internat279
Viber: 8-908-054-64-21
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ (ГБПОУ ГМ) ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ № 21
столяр: структурное подразделение: Школа для обучающихся с ОВЗ по слуху; форма обучения: очная; базовое образование: С(К)ОШ; 
оператор электронно-вычислительных машин: структурное подразделение: Школа для обучающихся с ОВЗ по слуху; форма обучения: очная; базовое образование: С(К)ОШ; 
швея: структурное подразделение: Школа для обучающихся с ОВЗ по слуху; форма обучения: очная; базовое образование: С(К)ОШ; 
Адрес: 107143, г. Москва, ул. Вербная, 4/1; 
Телефоны: (499) 167-03-18; 8-977-739-93-30 (приемная комиссия); (499) 160-12-01 (ЦСА); 
Электронная почта: spo-21@edu.mos.ru; pk@21tk.ru (приемная комиссия); 
Веб-сайт: https://tk21.mskobr.ru/postuplenie-v-kolledzh/specialnosti-professii
Руководитель: Цегельная Наталья Викторовна (директор), тел. (499) 167-24-03, TsegelnayaNV@edu.mos.ru
Адаптированные образовательные программы. Центр социальной адаптации. Услуги сурдопереводчика.
Skype: Gbpoutk21.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ (ГАПОУ) ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ № 24
наладчик аппаратного и программного обеспечения: квалификация: наладчик технологического оборудования; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
наладчик аппаратного и программного обеспечения: квалификация: наладчик технологического оборудования; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
мехатроника и мобильная робототехника: квалификация: специалист по мобильной робототехнике; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
графический дизайнер: квалификация: графический дизайнер; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
графический дизайнер: квалификация: графический дизайнер; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
Адрес: 105484, г. Москва, ул. 16-я Парковая, 20; 
Телефон: (495) 468-06-95 (приемная комиссия); 
Электронная почта: spo-24@edu.mos.ru; 
Веб-сайт: https://kollege24.mskobr.ru/info_edu/accessible-environment
Руководитель: Судибор Ирина Васильевна (директор), тел. (499) 461-52-19, SudiborIV@edu.mos.ru
Адаптированные образовательные программы.

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ОГБПОУ) ТОМСКИЙ ТЕХНИКУМ СОЦИАЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
вышивальщица: квалификация: вышивальщица 2-3 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: без требования к уровню образования; 
рабочий зеленого хозяйства: квалификация: рабочий зеленого хозяйства; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: без требования к уровню образования; 
обувщик по ремонту обуви: квалификация: обувщик по ремонту обуви; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: без требования к уровню образования; 
оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин: квалификация: оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: без требования к уровню образования; 
печатник плоской печати: квалификация: печатник плоской печати; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: без требования к уровню образования; 
Адрес: 634009, Томская обл., г. Томск, ул. Войкова, 86; 
Телефоны: (382-2) 40-49-57 (факс); (382-2) 40-44-26 (приемная комиссия); (382-2) 40-00-48 (приемная комиссия); 
Электронная почта: tst@dpo.tomsk.gov.ru; ttsttomsk@mail.ru; ttsttomsk@bk.ru (приемная комиссия); abilympics.tomsk@mail.ru (РЦИПО); surdoperevod@list.ru; 
Веб-сайт: http://tst.tomsk.ru/268/
Руководитель: Храмцова Наталья Николаевна (руководитель РЦИПО), тел. (382-2) 40-50-63, rc-ttst@mail.ru
Базовая профессиональная образовательная организация, обеспечивающая поддержку региональной системы инклюзивного профессионального образования Томской области. Ресурсный центр инклюзивного профессионального образования. Адаптированные образовательные программы. Доступная среда. Региональный центр профориентации и содействия трудоустройству лиц с ОВЗ и инвалидностью.
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ГБПОУ) ЧЕЛЯБИНСКИЙ ТЕХНИКУМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА ИМЕНИ Я. П. ОСАДЧЕГО
кондитер: квалификация: кондитер; форма обучения: очная; срок обучения: рабочий 1 год 10 месяцев; базовое образование: 9 классов;
слесарь по ремонту автомобилей: квалификация: слесарь по ремонту автомобилей; форма обучения: очная; срок обучения: рабочий 1 год 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий: квалификация: рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий; форма обучения: очная; срок обучения: рабочий 1 год 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; делопроизводитель: квалификация: делопроизводитель; форма обучения: очная; срок обучения: рабочий 1 год 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 454129, Челябинская обл., г. Челябинск, ул. Масленникова, 21; 
Телефон: (351) 253-04-52 (факс); 
Электронная почта: pl10@mail.ru; 
Веб-сайт: http://chtpgh.ru/perechen-professij-i-dolzhnostej-dlya-invalidov-i-licz-s-ovz
Руководитель: Худолей Елена Сергеевна (директор), тел. (351)254-59-90
Адаптированные образовательные программы. Доступная среда.


СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ (ГПОАУ АО) АМУРСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
прикладная информатика (по отраслям): квалификация: техник-программист; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 675000, Амурская область, г. Благовещенск, ул. Трудовая, 2; 
Телефон: (416-2) 35-30-94 (факс); 
Электронная почта: blg_prof_apk@obramur.ru; 
Веб-сайт: https://apk28.ru/studentam-s-ogranichennymi-vozmozhnostjami-zdorovja/
Руководитель: Котенко Мариана Викторовна (директор)
Базовая профессиональная образовательная организация. Адаптированная образовательная программа. Доступная среда.

КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (КГБПОУ) БИЙСКИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
оператор информационных систем и ресурсов: квалификация: оператор информационных систем и ресурсов; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
аппаратчик-оператор производства продуктов питания из растительного сырья: квалификация: аппаратчик-оператор производства продуктов питания из растительного сырья; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 659315, Алтайский край, г. Бийск, ул. Горно-Алтайская, 60; 
Телефоны: (385-4) 44-78-41 (приемная директора); (385-4) 454-78-35 (приемная комиссия); (385-4) 44-78-37 (ОИПО); 
Электронная почта: bptk@edu22.ru; inklyuziya-bptk@mail.ru (ОИПО); 
Веб-сайт: http://bptk.edu22.info/index.php/inklyuzivnoe-professionalnoe-obrazovanie.html
Руководитель: Кикоть Оксана Петровна (руководитель ОИПО)
Базовая профессиональная образовательная организация. Окружной учебно-методический центр профессионального обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья. Отдел инклюзивного профессионального образования. Доступная среда. Региональный центр профориентации и содействия трудоустройству обучающихся с инвалидностью и ОВЗ.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ГБПОУ) БРЯНСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки): квалификация: сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом, сварщик частично механизированной сварки плавлением; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 9 классов;
слесарь по ремонту строительных машин: квалификация: слесарь по ремонту строительных машин; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 9 классов;
Адрес: 241016, Брянская обл., г. Брянск, ул. Почтовая, 4; 
Телефоны: (483-2) 51-32-92; (483-2) 52-47-85 (ЦДО); 
Электронная почта: bppk@mail.ru; bppk_rumc@mail.ru (РУМЦ); 
Веб-сайт: https://bppk.info/dostupnaya-sreda.html
Руководитель: Шатохина Галина Александровна (руководитель РУМЦ), тел. (483-2)         51-32-98, galia.sch@mail.ru
Региональный учебно-методический центр инклюзивного образования. Экспериментальная площадка по дистанционному обучению студентов-инвалидов. Центр дистанционного образования детей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья. Доступная среда.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ (ГАПОУ СО) ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ ИМЕНИ В. М. КУРОЧКИНА
токарь на станках с числовым программным управлением: квалификация: токарь; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I-II вида, 9 классов; 
токарь на станках с числовым программным управлением: квалификация: токарь; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
Адрес: 620012, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Машиностроителей, 13; 
Телефоны: (343) 338-44-84; (343) 338-85-17 (факс); 
Электронная почта: secretar@eptt.ru; 
Веб-сайт: http://www.eptt.ru/partition/39119/
Руководитель: Карабут Мария Александровна (директор), тел. (343) 338-44-86 (приемная)
Доступная среда. Услуги сурдопереводчика.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ГБПОУ) ЕССЕНТУКСКИЙ ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ
мастер по обработке цифровой информации: квалификация: оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов, С(К)ОШ I-II вида;
электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования: квалификация: электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 2-4 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: С(К)ОШ I-II вида; 
Адрес: 357623, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Чкалова, 1; 
Телефон: (879-34) 6-50-59 (факс); 
Электронная почта: epuzri@minsoc26.ru; 
Веб-сайт: http://uchilische-centr-invalidov.ru
Руководитель: Гогжаева Елена Владимировна (директор), тел. (879-34) 6-11-86 (приемная)
Адаптированные образовательные программы. Обучение ведется с использованием сурдоперевода. 
Skype: essgbpou; Wiber, WhatsApp: 8 (928) 818-85-11.

БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ (​БПОУ УР) ИЖЕВСКИЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ
поварское и кондитерское дело: квалификация: специалист по поварскому и кондитерскому делу; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
товароведение и экспертиза качества потребительских товаров: квалификация: товаровед-эксперт; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
коммерция (по отраслям): квалификация: менеджер по продажам; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 11 классов; 
Адрес: 426061, Удмуртская Респ., г. Ижевск, ул. Ворошилова, 20а; 426061, Удмуртская Респ., г. Ижевск, ул. Ворошилова, 26 (РУМЦ); 
Телефоны: (341-2) 45-13-75 (приемная директора); (341-2) 46-17-09 (РУМЦ); 
Электронная почта: itet@podved-mo.udmr.ru; rumts.itet@mail.ru (РУМЦ); 
Веб-сайт: https://ciur.ru/itet/DocLib72/Forms/AllItems.aspx
Руководитель: Трегубова Галина Аркадьевна (зав. РУМЦ)
Базовая профессиональная образовательная организация. Ресурсный учебно-методический центр инклюзивного профессионального образования. Доступная среда. Адаптированные образовательные программы.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ГАПОУ) КАЗАНСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ
мастер столярно-плотничных, паркетных и стекольных работ: квалификация: столяр строительный, плотник, паркетчик; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
мастер отделочных строительных и декоративных работ: квалификация: штукатур, монтажник каркасно-обшивных конструкций, маляр строительный; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
производство неметаллических строительных изделий и конструкций: квалификация: техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств, кондиционирования воздуха и вентиляции: квалификация: техник, старший техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
информационные системы обеспечения градостроительной деятельности: квалификация: техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
строительство и эксплуатация зданий и сооружений: квалификация: техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов: квалификация: техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
документационное обеспечение управления и архивоведение: квалификация: специалист по документационному обеспечению управления, архивист; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
земельно-имущественные отношения: квалификация: специалист по земельно-имущественным отношениям; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
садово-парковое и ландшафтное строительство: квалификация: техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
экономика и бухгалтерский учет (по отраслям): квалификация: бухгалтер; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
экономика и бухгалтерский учет (по отраслям): квалификация: бухгалтер; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 11 классов;
консультант в области развития цифровой грамотности населения (цифровой куратор): квалификация: консультант; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; 
слесарь-сантехник: квалификация: слесарь-сантехник; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 9 классов, НПО;
Адрес: 420075, Респ. Татарстан, г. Казань, ул. Липатова, 25; 
Телефон: (843) 234-19-23; 
Электронная почта: info@16kck.ru; 
Веб-сайт: http://кск.рф/rumts/
Руководитель: Васильева Татьяна Вячеславовна (руководитель РУМЦ), тел. (843) 234-04-71 доб. 17-12
Ресурсный учебно-методический центр. Адаптированные образовательные программы. Доступная среда.

КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (КГБПОУ) КРАСНОЯРСКИЙ КОЛЛЕДЖ ОТРАСЛЕВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей: форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
мастер отделочных, строительных и декоративных работ: квалификация: штукатур 2 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов;
автомеханик: форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
парикмахер: форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
повар, кондитер: форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 660041, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Курчатова, 15; 
Телефоны: (391) 204-06-74 (горячая линия по вопросам приема, обучения и трудоустройства инвалидов и лиц с ОВЗ); (391) 234-52-82 (горячая линия РУМЦ); (391)    234-05-47 (по вопросам инклюзивного образования); 
Электронная почта: college@kkotip.ru; 
Веб-сайт: http://pl9.ru/bpoo
Руководитель: Астанина Анна Антоновна (руководитель РУМЦ), тел. (391) 234-52-82, kagoanna@mail.ru
Базовая профессиональная образовательная организация по инклюзивному образованию. Ресурсный учебно-методический центр по обучению инвалидов и лиц с ОВЗ в системе среднего профессионального образования. Доступная среда.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ФКПОУ) КУНГУРСКИЙ ТЕХНИКУМ-ИНТЕРНАТ МИНИСТЕРСТВА ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
архивариус: квалификация: архивариус; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 5 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
экономика и бухгалтерский учет (по отраслям): квалификация: бухгалтер; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
документационное обеспечение управления и архивоведение: квалификация: специалист по документационному обеспечению управления, архивист; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 617401, Пермский край, Кунгурский м. о., п. Садоягодное, ул. Центральная, 2; 
Телефон: (342-71) 2-42-89 (факс); 
Электронная почта: kungur-ti@yandex.ru; 
Веб-сайт: https://kt-i.ru/
Руководитель: Дьяченко Нина Георгиевна (директор), Kungur-ti@yandex.ru
Адаптированные образовательные программы.

ОБЛАСТНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ОБПОУ) КУРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
информационные системы и программирование: квалификация: специалист по компьютерным системам; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов;
Адрес: 305018, Курская обл., г. Курск, ул. Народная, 8; 
Телефоны: (471-2) 37-02-19 (факс); (471-2) 32-06-28 (приемная комиссия); 
Электронная почта: kgkptuip@mail.ru; 
Веб-сайт: https://www.kg-college.ru/resursnyj-uchebno-metodicheskij-centr
Руководитель: Грибанова Елена Михайловна (зам. директора по инклюзивному образованию), тел. (471-2) 32-36-22
Инклюзивное обучение. Адаптированная образовательная программа. Доступная среда.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕПАРТАМЕНТА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ (ГБПОУ ДЗМ) МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ № 5
стоматология ортопедическая: структурное подразделение: филиал № 2; квалификация: зубной техник; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
Адрес: 117638, г. Москва, пр-т Нахимовский, 4а; 
Телефон: (499) 794-30-36 (горячая линия); 
Электронная почта: mk5@zdrav.mos.ru; 
Веб-сайт: http://www.mk-5.ru
Руководитель: Гребнева Наталья Леонидовна (директор), тел. (499) 794-66-40

ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ФКПОУ) МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ ЛИЦ С ПРОБЛЕМАМИ СЛУХА (КОЛЛЕДЖ) МИНИСТЕРСТВА ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
социально-культурная деятельность (по видам): квалификация: организатор социально-культурной деятельности; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
дизайн (по отраслям): структурное подразделение: Отделение дизайна; квалификация: дизайнер; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
организация сурдокоммуникации: квалификация: сурдопереводчик; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 11 классов; 
организация сурдокоммуникации: структурное подразделение: Заочное отделение; квалификация: сурдопереводчик; форма обучения: заочная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 11 классов; 
Адрес: 196620, Ленинградская обл., г. Санкт-Петербург, г. Павловск, ул. Березовая, 18; 
Телефоны: (812) 452-14-13 (факс); (812) 452-01-55 (приемная комиссия); 
Электронная почта: im.krilov@mail.ru; mcr-abiturient@mail.ru (приемная комиссия); 
Веб-сайт: http://mcr.spb.ru
Руководитель: Орлова Евгения Анатольевна (и. о. директора)
Доступная среда.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ (ГАПОУ МО) МУРМАНСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
сетевое и системное администрирование: квалификация: сетевой и системный администратор, специалист по администрированию сети; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
информационные системы и программирование: квалификация: администратор баз данных, специалист по тестированию в области информационных технологий, программист, технический писатель, специалист по информационным системам, специалист по информационным ресурсам, разработчик веб и мультимедийных приложений; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем: квалификация: техник по защите информации; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
экономика и бухгалтерский учет (по отраслям): квалификация: бухгалтер, специалист по налогообложению; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
коммерция (по отраслям): квалификация: менеджер по продажам; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
банковское дело: квалификация: специалист банковского дела; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 183025, Мурманкая обл., г. Мурманск, ул. Полярные Зори, 60; 
Телефоны: (815-2) 44-69-42 (факс); (815-2) 70-09-86 (приемная комиссия); 8-911-808-39-26 (горячая линия по вопросам приема на обучение инвалидов и лиц с ОВЗ); 
Электронная почта: secretar@mcesii.ru; 
Веб-сайт: https://mkeiit.ru/?page_id=545
Руководитель: Малков Вячеслав Валерьевич (директор), тел. (815-2) 70-10-16, malkov@mcesii.ru
Базовая профессиональная образовательная организация. Инклюзивное обучение.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (СПГБПОУ) НЕВСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ А. Г. НЕБОЛСИНА
монтажник санитарно-технических, вентиляционных систем и оборудования: структурное подразделение: Реабилитационное (коррекционное) отделение для лиц с ОВЗ; форма обучения: очная; базовое образование: С(К)ОШ I-II вида; 
мастер по обработке цифровой информации: структурное подразделение: Реабилитационное (коррекционное) отделение для лиц с ОВЗ; квалификация: оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин 3 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов, С(К)ОШ I-II вида; 
мастер жилищно-коммунального хозяйства: структурное подразделение: Реабилитационное (коррекционное) отделение для лиц с ОВЗ; квалификация: слесарь-сантехник 3 разряда, электрогазосварщик 3 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов, С(К)ОШ I-II вида; 
мастер жилищно-коммунального хозяйства: структурное подразделение: Реабилитационное (коррекционное) отделение для лиц с ОВЗ; квалификация: слесарь-сантехник 3 разряда, электрогазосварщик 3 разряда; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
Адрес: 194021, Ленинградская обл., г. Санкт-Петербург, 2-й Муринский пр-д, 43; 
Телефоны: (812) 552-07-26; (812) 552-11-88 (приемная комиссия); (812) 552-11-93 (факс); 
Электронная почта: nevskiy.nkn@obr.gov.spb.ru; nplspb@yandex.ru (приемная комиссия); 
Веб-сайт: http://nppl.ru/svedeniya/struktura-i-organy-upravleniya/strukturnye-podrazdeleniya/inklyuzivnoe-obuchenie/
Руководитель: Буцык Оксана Ивановна (руководитель Центра профессиональной реабилитации лиц с ограниченными возможностями), тел. (911) 239-83-42
Доступная среда. Услуги сурдопереводчика.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ (ФГБОУ ВО) НОВОСИБИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
социальная работа: квалификация: специалист по социальной работе; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
декоративно-прикладное искусство и народные промыслы: квалификация: художник-мастер, преподаватель; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: углубленная подготовка; базовое образование: 9 классов; 
конструирование, моделирование и технология швейных изделий: квалификация: технолог-конструктор; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
адаптивная физическая культура: квалификация: учитель адаптивной физической культуры; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: углубленная подготовка; базовое образование: 9 классов; 
экономика и бухгалтерский учет (по отраслям): квалификация: бухгалтер; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
сетевое и системное администрирование: квалификация: сетевой и системный администратор; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
сетевое и системное администрирование: квалификация: сетевой и системный администратор; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 11 классов; 
информационные системы и программирование: квалификация: программист; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
организация сурдокоммуникации: квалификация: сурдопереводчик; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 630073, Новосибирская обл., г. Новосибирск, пр-т К. Маркса, 20/8; 
Телефоны: (383) 346-02-31 (приемная комиссия); 8-953-793-00-98 (приемная комиссия);                    8-800-250-18-03 (РУМЦ); (383) 315-38-42 (ЦИС); 
Электронная почта: pk@nstu.ru (приемная комиссия); rumc@corp.nstu.ru (РУМЦ); 
Веб-сайт: https://rumc.nstu.ru
Руководитель: Дегтярева Валерия Викторовна (руководитель ЦИС), тел. (383) 315-38-42, v.degtyareva@corp.nstu.ru
Ресурсный учебно-методический центр по обучению инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Центр инклюзивного сопровождения. Доступная среда.
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ (ГБПОУ РО) НОВОЧЕРКАССКИЙ КОЛЛЕДЖ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И УПРАВЛЕНИЯ
организация перевозок и управление на транспорте: квалификация: техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
ветеринария: квалификация: ветеринарный фельдшер; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
товароведение и экспертиза качества потребительских товаров: квалификация: товаровед-эксперт; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 11 классов; 
реклама: квалификация: специалист по рекламе; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
повар, кондитер: квалификация: повар, кондитер; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 346400, Ростовская обл., г. Новочеркасск, ул. Александровская, 109; 
Телефоны: (863-5) 22-44-44 (факс); (863-5) 22-40-49 доб.130 (приемная комиссия); (863-5) 22-41-33 (отдел инклюзивного образования); 8-992-041-11-48 (горячая линия по обучению инвалидов и лиц с ОВЗ); 8-989-612-71-70 (горячая линия по обучению инвалидов и лиц с ОВЗ); 
Электронная почта: ntpp@rostobr.ru; poonkptiu@yandex.ru (РУМЦ); priem@nkptiu.ru (приемная комиссия); 
Веб-сайт: http://incl-nkptiu.ru/
Руководитель: Шевченко Надежда Петровна (зам. директора по методической работе и инклюзивному образованию), тел. (863-5) 22-74-95
Базовая профессиональная образовательная организация. Ресурсный учебно-методический центр.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ФКПОУ) НОВОЧЕРКАССКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ-ИНТЕРНАТ МИНИСТЕРСТВА ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ информационные системы и программирование: структурное подразделение: Отделение профессионального образования и реабилитации; квалификация: разработчик ВЕБ и мультимедийных приложений, программист; форма обучения: очно-дистанционная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 346400, Ростовская обл., г. Новочеркасск, Платовский пр-т, 116; 
Телефон: (863-5) 22-31-72 (факс); 
Электронная почта: ntti@yandex.ru; 
Веб-сайт: http://www.ntti.ru
Руководитель: Гарбузова Елена Викторовна (директор), тел. (863-5) 22-21-40, egarbuzova@yandex.ru
Адаптированная образовательная программа. Доступная среда.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ФКПОУ) ОРЕНБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ-ИНТЕРНАТ МИНИСТЕРСТВА ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
экономика и бухгалтерский учет (по отраслям): квалификация: бухгалтер; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
экономика и бухгалтерский учет (по отраслям): квалификация: бухгалтер, специалист по налогообложению; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: углубленная подготовка; базовое образование: 9 классов; 
коммерция (по отраслям): квалификация: менеджер по продажам; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
юриспруденция: квалификация: юрист; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
туризм и гостеприимство: квалификация: специалист по туризму и гостеприимству; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 460021, Оренбургская обл., г. Оренбург, пр-т Гагарина, 9; 
Телефон: (353-2) 33-21-95; 
Электронная почта: ogeki@ogek-i.ru; 
Веб-сайт: http://ogek-i.ru
Руководитель: Некс Ольга Викторовна (директор), тел. (3532) 33-13-58 (факс), director@ogek-i.ru
Адаптированные образовательные программы. Доступная среда. Тьюторское сопровождение.

БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ (БПОУ ОО) ОРЛОВСКИЙ ТЕХНИКУМ ТЕХНОЛОГИИ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ИМЕНИ В. А. РУСАНОВА
конструирование, моделирование и технология швейных изделий: структурное подразделение: Швейное отделение; квалификация: технолог-конструктор; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
строительство и эксплуатация зданий и сооружений: структурное подразделение: Строительное отделение; квалификация: техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
мастер отделочных строительных и декоративных работ: структурное подразделение: Строительное отделение; квалификация: маляр строительный, штукатур, облицовщик-плиточник; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
мастер по ремонту и обслуживанию инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства: структурное подразделение: Строительное отделение; квалификация: слесарь-сантехник, эектромонтажник по освещению и осветительным приборам; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
поварское и кондитерское дело: структурное подразделение: Поварское отделение; квалификация: специалист по поварскому и кондитерскому делу; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
повар, кондитер: структурное подразделение: Поварское отделение; квалификация: повар, кондитер; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 302030, Орловская обл., г. Орел, ул. Покровская, 8; 
Телефон: (486-2) 47-19-27 (факс); 
Электронная почта: ottip@orel-region.ru; 
Веб-сайт: http://ottrus-prof.obr57.ru/sveden-access-env/
Руководитель: Сентяева Галина Владимировна (директор), ottip@orel-region.ru
Доступная среда.

БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ (БПОУ) ОРЛОВСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ
информационные системы и программирование: квалификация: специалист по информационным системам; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов;; 
сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)): квалификация: сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом, газосварщик; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей: квалификация: слесарь по ремонту автомобилей, водитель автомобиля; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 302038, Орловская обл., г. Орел, ул. Раздольная, 100; 
Телефоны: (486) 33-10-26 (горячая линия БПОО); (486) 36-27-31; 
Электронная почта: ottorel@orel-region.ru; 
Веб-сайт: http://orltt.ucoz.ru/index/obrazovanie/0-89
Руководитель: Черникова Анастасия Игоревна (начальник ЦИО)
Базовая профессиональная образовательная организация. Центр инклюзивного образования. Адаптированные образовательные программы.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ФГБПОУ) ПЕНЗЕНСКИЙ БАЗОВЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
стоматология ортопедическая: квалификация: зубной техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 2ода 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 11 классов; 
лабораторная диагностика: квалификация: медицинский лабораторный техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 440026, Пензенская обл., г. Пенза, ул. К. Маркса / Красная, 8 / 60; 
Телефоны: (841-2) 68-87-79 (приемная комиссия); 8-900-466-59-22 (приемная комиссия); (841-2) 56-32-11; 
Электронная почта: pbmc2003@mail.ru; priem.pbmc2020@mail.ru (приемная комиссия); 
Веб-сайт: http://pbmcollege.ru/abitur/obuchenie-invalidov
Руководитель: Шахина Светлана Геннадьевна (директор), тел. (412) 68-85-21 (факс), pbmc2003dir@mail.ru
Адаптированные образовательные программы.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ (ГАПОУ) ПЕНЗЕНСКИЙ КОЛЛЕДЖ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ПЕРЕРАБОТКИ И БИЗНЕСА
повар, кондитер: квалификация: повар, кондитер; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 440015, Пензенская обл., г. Пенза, ул. Аустрина, 129; 
Телефоны: (412) 90-96-56; (412) 25-12-69 (приемная комиссия); 8-937-412-23-35 (горячая линия РУМЦ); 
Электронная почта: pmpkteo@gmail.com; rumc.58@yandex.ru (РУМЦ); 
Веб-сайт: http://www.pkstpb.ru/rumts-spo/
Руководитель: Силантьева Ольга Викторовна (руководитель РУМЦ)
Ресурсный учебно-методический центр по обучению инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Адаптированная образовательная программа. Доступная среда.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ РЕАБИЛИТАЦИОННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ТЕХНИКУМ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ (СПБ ГБУ) ПРОФЕССИОНАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
коммерция (по отраслям): структурное подразделение: Площадка на Васильевском острове; квалификация: менеджер по продажам; форма обучения: очная с использованием ДОТ; срок обучения: 2 года 4 месяца; базовое образование: 11 классов; 
экономика и бухгалтерский учет: структурное подразделение: Площадка на Васильевском острове; квалификация: бухгалтер; форма обучения: очная с использованием ДОТ; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
лабораторная диагностика: структурное подразделение: Площадка на Васильевском острове; квалификация: медицинский лабораторный техник; форма обучения: очная с использованием ДОТ; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
декоративно-прикладное искусство и народные промыслы: структурное подразделение: Площадка на Васильевском острове; форма обучения: очная с использованием ДОТ; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
закройщик: структурное подразделение: Площадка на Васильевском острове; квалификация: закройщик, портной; форма обучения: очная с использованием ДОТ; срок обучения: 1 год 4 месяца; базовое образование: 11 классов; 
делопроизводитель: структурное подразделение: Площадка на Васильевском острове; квалификация: делопроизводитель; форма обучения: очная с использованием ДОТ; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
мастер садово-паркового и ландшафтного строительства: структурное подразделение: Площадка на Волковском проспекте; квалификация: цветовод, садовод, рабочий зеленого хозяйства; форма обучения: очная с использованием ДОТ; срок обучения: 1 год 4 месяца; базовое образование: 11 классов; 
социальная работа: структурное подразделение: Площадка на Васильевском острове; квалификация: социальный работник; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 4 месяца; базовое образование: 11 классов; 
оператор информационных систем и ресурсов: структурное подразделение: Площадка на Васильевском острове; квалификация: оператор информационных систем и ресурсов, оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин; форма обучения: очная с использованием ДОТ; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
Адрес: 199026, Ленинградская обл., г. Санкт-Петербург, Васильевский Остров, 26-я линия, 9; 199026, Ленинградская обл., г. Санкт-Петербург, Волковский пр-т, 4; 
Телефоны: (812) 322-61-81 (приемная комиссия); (812) 322-74-91; (812) 322-77-51 (Площадка на Васильевском острове); (812) 766-23-35 (Площадка на Волковском проспекте); 
Электронная почта: prc@ksp.gov.spb.ru; prc_profotbor@mail.ru (приемная комиссия); 
Веб-сайт: http://p-rcenter.edu.ru
Руководитель: Тимонов Станислав Александрович (директор), тел. (812) 322-39-10 (факс)
Доступная среда. Адаптированные образовательные программы.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ) (ГБПОУ РС(Я) РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ТЕХНИКУМ-ИНТЕРНАТ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ И МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ИНВАЛИДОВ
контролер-кассир: квалификация: контролер-кассир, кассир торгового зала, продавец продовольственных и непродовольственных товаров; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
парикмахер: квалификация: парикмахер; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
экономика и бухгалтерский учет (по отраслям): квалификация: бухгалтер, специалист по налогообложению, кассир, техник; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
социальная работа: квалификация: специалист по социальной работе, преподаватель социальных дисциплин; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
земельно-имущественные отношения: квалификация: специалист по земельно-имущественным отношениям; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
социально-культурная деятельность (по видам): квалификация: организатор социально-культурной деятельности, менеджер социально-культурной деятельности; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
организация сурдокоммуникации: квалификация: сурдопереводчик; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
документационное обеспечение управления и архивоведение: квалификация: специалист по документационному обеспечению управления, архивист; форма обучения: очная; срок обучения: 1 год 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
Адрес: 677000, Респ. Саха (Якутия), г. Якутск, Сергеляхское шоссе, 10-й км, 3; 
Телефон: (411-2) 36-89-54 (факс); 
Электронная почта: rlic@gov14.ru; 
Руководитель: Винокурова Рина Игнатьевна (директор)
Доступная среда.

КАЗЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ (КПОУ УР) САРАПУЛЬСКИЙ КОЛЛЕДЖ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ
радиомеханик: квалификация: радиомеханик по обслуживанию и ремонту радиотелевизионной аппаратуры, радиомонтер приемных телевизионных антенн, радиомехпник по ремонту радиоэлетронного оборудования; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 меcяцев; уровень образования: углубленная подготовка; базовое образование: 9 классов; 
техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям): квалификация: техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 меcяцев; базовое образование: 9 классов; 
экономика и бухгалтерский учет (по отраслям): квалификация: бухгалтер, специалист по налогообложению; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 меcяцев; уровень образования: углубленная подготовка; базовое образование: 9 классов; 
закройщик: квалификация: закройщик, портной; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 меcяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 427965, Удмуртская Респ., г. Сарапул, ул. Мысовская, 62а; 
Телефон: (341-47) 2-30-49 (факс); 
Электронная почта: sarapulskdi@yandex.ru; 
Веб-сайт: http://ciur.ru/skdi/default.aspx
Руководитель: Мерзлякова Ольга Витальевна (директор)
Адаптированные образовательные программы. Доступная среда.

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ОГБПОУ) СМОЛЕНСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по видам): квалификация: художник народных художественных промыслов; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; Адрес: 214018, Смоленская обл., г. Смоленск, ул. Раевского, 2; 
Телефоны: (481-2) 38-49-85 (директор); (4812) 64-96-77 (приемная комиссия); 
Электронная почта: spedkoll@mail.ru; 
Веб-сайт: https://pedkoll.ru/ направления-деятельности/
Руководитель: Веселовский Константин Олегович (руководитель БПОО), тел. (481-2) 64-34-62, bpoosmolobl@mail.ru
Базовая профессиональная образовательная организация. Адаптированная образовательная программа.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ГБПОУ) СОЛИКАМСКИЙ АВТОДОРОЖНО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ
техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования (по отраслям): структурное подразделение: Дневное отделение; квалификация: техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
сервис на транспорте: структурное подразделение: Дневное отделение; квалификация: специалист по сервису на транспорте; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 618551, Пермский край, г. Соликамск, ул. Всеобуча, 6; 
Телефон: (342-53) 7-03-84 (факс); 
Электронная почта: sadk@bk.ru; 
Веб-сайт: http://sadk.ucoz.net/index/dostupnaja_sreda/0-48
Руководитель: Пегушин Сергей Васильевич (директор)
Доступная среда.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ГБПОУ) СТАВРОПОЛЬСКИЙ КОЛЛЕДЖ СВЯЗИ ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА В. А. ПЕТРОВА
информационные системы и программирование: квалификация: программист; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
инфокоммуникационные сети и системы связи: квалификация: специалист по обслуживанию телекоммуникаций; форма обучения: очная; срок обучения: 4 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классову; 
инфокоммуникационные сети и системы связи: квалификация: специалист по обслуживанию телекоммуникаций; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
релейная защита и автоматизация электроэнергетических систем: квалификация: техник-электрик; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 355031, Ставропольский край, г. Ставрополь, пр-д Черняховского, 3; 
Телефоны: (865-2) 24-20-32 (приемная комиссия); (865-2) 24-85-64 (приемная комиссия); (865-2)    24-25-27 (факс); 
Электронная почта: college@stvcc.ru; 
Веб-сайт: http://stvcc.ru/ovz/informatsiya-o-spetsialnyh-usloviyah-dlya-obucheniya-invalidov-i-lits-s-ogranichennymi-vozmozhnostyami-zdorovya/
Руководитель: Черторевский Герман Ефимович (директор), тел. (865-2) 24-25-27 (приемная), chertorevskiy@stvcc.ru
Доступная среда.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ (ГБПОУ ГМ) ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ № 21
мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей: структурное подразделение: Факультет современных технологий; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
мастер столярно-плотничных, паркетных и стекольных работ: структурное подразделение: Факультет современных технологий; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
графический дизайнер: структурное подразделение: Факультет «Мегадизайн»; форма обучения: очная; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 107143, г. Москва, ул. Вербная, 4/1; 
Телефон: (499) 167-03-18; 8-977-739-93-30 (приемная комиссия); (499) 160-12-01 (ЦСА); 
Электронная почта: spo-21@edu.mos.ru; pk@21tk.ru (приемная комиссия); 
Веб-сайт: https://tk21.mskobr.ru/postuplenie-v-kolledzh/specialnosti-professii
Руководитель: Цегельная Наталья Викторовна (директор), тел. (499) 167-24-03, TsegelnayaNV@edu.mos.ru
Центр социальной адаптации. Адаптированные образовательные программы. Услуги сурдопереводчика.
Skype: Gbpoutk21.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ (ГАПОУ) ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ № 24
технология парикмахерского искусства: квалификация: парикамахер-модельер; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
технология парикмахерского искусства: квалификация: парикмахер-модельер; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
стилистика и искусство визажа: квалификация: визажист-стилист; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
стилистика и искусство визажа: квалификация: визажист-стилист; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
технология эстетических услуг: квалификация: специалист в области прикладной эстетики; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
технология эстетических услуг: квалификация: специалист в области прикладной эстетики; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
сетевое и системное администрирование: квалификация: сетевой и системный администратор; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
портной: квалификация: портной; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
портной: квалификация: портной; форма обучения: очная; срок обучения: 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
информационные системы и программирование: квалификация: специалист по информационным системам; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
информационные системы и программирование: квалификация: специалист по информационным системам; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 11 классов; 
реклама: квалификация: специалист по рекламе; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
реклама: квалификация: специалист по рекламе; форма обучения: очно-заочная; срок обучения: 4 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
экономика и бухгалтерский учет: квалификация: бухгалтер; форма обучения: очно-заочная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
туризм: квалификация: специалист по туризму; форма обучения: очно-заочная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
коммерция: квалификация: менеджер по продажам; форма обучения: очно-заочная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 105484, г. Москва, ул. 16-я Парковая, 20; 
Телефон: (495) 468-06-95 (приемная комиссия); 
Электронная почта: spo-24@edu.mos.ru; 
Веб-сайт: https://kollege24.mskobr.ru/info_edu/accessible-environment
Руководитель: Судибор Ирина Васильевна (директор), тел. (499) 461-52-19, SudiborIV@edu.mos.ru
Адаптированные образовательные программы.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ГБПОУ) ТОЛЬЯТТИНСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ
сестринское дело: квалификация: медицинская сестра, медицинский брат; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
акушерское дело: квалификация: акушерка, акушер; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
лабораторная диагностика: квалификация: медицинский лабораторный техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
лечебное дело: квалификация: фельдшер; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: углубленная подготовка; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 445010, Самарская обл., г. Тольятти, ул. Строителей, 7; 
Телефоны: (848-2) 48-03-56 (приемная комиссия); (848-2) 48-02-65 (факс); 
Электронная почта: colmedtlt@yandex.ru; colmedtlt.metod@yandex.ru; 
Веб-сайт: http://www.tmc-tlt.ru
Руководитель: Егоров Иван Владимирович (директор), тел. (848-2) 28-26-08
Доступная среда. Адаптированные образовательные программы.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ФГБПОУ) УЛЬЯНОВСКИЙ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
лабораторная диагностика: квалификация: медицинский лабораторный техник; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов;
Адрес: 432017, Ульяновская обл., г. Ульяновск, ул. Льва Толстого, 37; 
Телефоны: (842-24) 2-05-94 (приемная комиссия); 8-927-982-88-56 (приемная комиссия); 
Электронная почта: priem@pharmcol.ru (приемная комиссия); 
Веб-сайт: http://pharmcol.ru/about/obuchenie-invalidov/
Руководитель: Денисова Любовь Ивановна (директор), тел. (842-24) 2-05-57, ufk@mv.ru
Доступная среда. Инклюзивное обучение. Адаптированная образовательная программа.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН (ГАПОУ РБ) УФИМСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ
лабораторная диагностика: квалификация: медицинский лабораторный техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов;
Адрес: 450059, Респ. Башкортостан, г. Уфа, ул. Рихарда Зорге, 27; 
Телефон: (347) 223-07-42 (факс); 
Электронная почта: ufa.umk@doctorrb.ru; 
Веб-сайт: http://umkufa.bashmed.ru/
Руководитель: Гилязов Ильдар Раисович (директор)
Доступная среда. Адаптированная образовательная программа. Предоставляются услуги сурдопереводчиков и учителя-дефектолога.
КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (КГБПОУ) ХАБАРОВСКИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ
компьютерные системы и комплексы: квалификация: техник по компьютерным системам; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов;
мастер отделочных строительных и декоративных работ: форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
технология деревообработки: форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов;
Адрес: 680006, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Краснореченская, 145; 
Телефон: (421-2) 47-54-13 (горячая линия по вопросам приема инвалидов и лиц с ОВЗ); 
Электронная почта: hpet@edu.27.ru; 
Веб-сайт: https://khpet27.ru/bazovaya-organizaciya-po-realizacii-inklyuzivnogo-obrazovaniya/resursnyj-centr/
Руководитель: Грищенко Татьяна Викторовна (зам. директора по учебной работе и инклюзивному образованию )
Базовая профессиональная образовательная организация. Инклюзивное обучение. Адаптированные образовательные программы.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ГБПОУ) ЧЕЛЯБИНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРОМЫШЛЕННО-ГУМАНИТАРНЫЙ ТЕХНИКУМ ИМЕНИ А. В. ЯКОВЛЕВА 
технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий: квалификация: техник-технолог; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 454139, Челябинская обл., г. Челябинск, ул. Машиностроителей, 31; 
Телефоны: (351) 253-34-39; 8-908-045-27-32 (по вопросам инклюзивного образования); (351) 252-89-41 (приемная комиссия); 
Электронная почта: info@chgpgt.ru; 
Веб-сайт: https://chgpgt.ru/sved/obuchenie-invalidov-i-lic-s-ovz.html
Руководитель: Валахов Евгений Борисович (директор), тел. (351) 253-34-54 (факс)
Инклюзивное обучение.

БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ (БПОУ ВО) ЧЕРЕПОВЕЦКИЙ ЛЕСОМЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ ИМЕНИ В. П. ЧКАЛОВА
организация перевозок и управление на транспорте (по видам): квалификация: техник; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 11 классов;
Адрес: 162602, Вологодская обл., г. Череповец, ул. Труда, 1; 
Телефоны: (820-2) 44-00-80 (РЦПИПО); (820-2) 51-80-14 (приемная комиссия); 
Электронная почта: lesmeh@list.ru (БПОО); 
Веб-сайт: https://inkluziyaprofi35.ru/бпоо/
Руководитель: Парамонова Виктория Анатольевна (руководитель РЦПИПО), va.paramonova@mail.ru
Базовая профессиональная образовательная организация по инклюзивному образованию. Региональный центр поддержки инклюзивного профессионального образования. Адаптированная образовательная программа.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ САХА (ГАПОУ РС) ЮЖНО-ЯКУТСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
информационные системы и программирование: структурное подразделение: Отделение информационных технологий и социально-экономических специальностей; квалификация: администратор баз данных; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям): структурное подразделение: Отделение горного дела и энергетики; квалификация: электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
ремонтник горного оборудования: структурное подразделение: Отделение горного дела и энергетики; квалификация: электрослесарь по обслуживанию и ремонту оборудования, слесарь по обслуживанию и ремонту оборудования; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
сварочное производство: структурное подразделение: Отделение строительства и металлообработки; квалификация: техник; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; уровень образования: базовая подготовка; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 678960, Респ. Саха (Якутия), г. Нерюнгри, ул. Кравченко, 16; 
Телефоны: (411-47) 4-84-47 (факс); (411-47) 4-02-41 (приемная директора); 
Электронная почта: uytk_nerungri@gov14.ru; post@nerpc.ru; 
Веб-сайт: https://www.юятк.рф/sveden/dostupnaya-sreda
Руководитель: Подмазкова Ирина Юрьевна (директор)
Базовая профессиональная образовательная организация. Адаптированные образовательные программы.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ (ГПОУ ЯО) ЯРОСЛАВСКИЙ КОЛЛЕДЖ УПРАВЛЕНИЯ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
реклама: квалификация: специалист по рекламе; форма обучения: очная; срок обучения: 3 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
операционная деятельность в логистике: квалификация: операционный логист; форма обучения: очная; срок обучения: 2 года 10 месяцев; базовое образование: 9 классов; 
Адрес: 150042, Ярославская обл., г. Ярославль, Тутаевское шоссе, 31а; 150042, Ярославская обл., г. Ярославль, ул. 1905 года, 8 (ЦПР); 
Телефоны: (485-2) 54-40-28 (ЦПР); 8-910-973-00-96 (горячая линия БПОО); 
Электронная почта: korp2ytuipt@yandex.ru (ЦПР); cipo-ytuipt@yandex.ru (ЦИПО); 
Веб-сайт: http://www.ytuipt.ru/bazovaya-professionalnaya-organizaciya/abiturientu-bpoo
Руководитель: Надточей Алена Владимировна (руководитель ЦИПО)
Базовая профессиональная образовательная организация. Центр инклюзивного профессионального образования. Центр профессиональной реабилитации граждан с ограниченными возможностями здоровья. Адаптированные образовательные программы.

Составитель Еремина О. А.


Больше информации - в нашей базе данных ПРОФЕССИЯ: http://webirbis.bibl22.ru/cgi-bin/irbis64r_14/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=OPOVZ&P21DBN=OPOVZ&S21FMT=&S21ALL=&Z21ID=&S21CNR=
См. также сайт ФЕДЕРАЛЬНЫЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ПО ИНКЛЮЗИВНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ: https://fmc-spo.ru/activity/bpoo/
О возможности получения высшего профессионального образования см. портал ИНКЛЮЗИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ:  https://инклюзивноеобразование.рф



Алфавитный указатель образовательных учреждений

Амурский педагогический колледж (Амурская обл., г. Благовещенск)   10
Армавирский индустриальный техникум для инвалидов (Краснодарский край, г. Армавир)    3

Бийский промышленно-технологический колледж (Алтайский край, г. Бийск)   10
Брянский профессионально-педагогический колледж (Брянская обл., г. Брянск)   10

Екатеринбургский промышленно-технологический техникум имени В. М. Курочкина (Свердловская обл., г. Екатеринбург)   11
Ессентукский центр реабилитации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (Ставропольский край, г. Ессентуки)   3, 11

Ижевский торгово-экономический техникум (Удмуртская Респ., г. Ижевск)   12

Казанский строительный колледж (Респ. Татарстан, г. Казань)   12 
Колледж индустрии гостеприимства и менеджмента № 23 (г. Москва)   3
Красноярский колледж отраслевых технологий и предпринимательства (Красноярский край, г. Красноярск)   13
Кунгурский техникум-интернат (Пермский край, Кунгурский м. о., п. Садоягодное)   14
Курский государственный политехнический колледж (Курская обл., г. Курск)   14

Медицинский колледж № 5 (г. Москва)   15
Межрегиональный центр реабилитации лиц с проблемами слуха (Ленинградская обл., г. Санкт-Петербург, г. Павловск)   15
Мурманский колледж экономики и информационных технологий (Мурманкая обл., г. Мурманск)   15

Научно-практический реабилитационный центр (г. Москва)   4
Невский колледж имени А. Г. Неболсина (Ленинградская обл., г. Санкт-Петербург)   4, 16
Нижнетагильский техникум металлообрабатывающих производств и сервиса (Свердловская обл., г. Нижний Тагил)   5
Новосибирский государственный технический университет (Новосибирская обл., г. Новосибирск)   17
Новочеркасский колледж промышленных технологий и управления (Ростовская обл., г. Новочеркасск)   18
Новочеркасский технологический техникум-интернат (Ростовская обл., г. Новочеркасск)   18

Оренбургский государственный экономический колледж-интернат (Оренбургская обл., г. Оренбург)   19
Орловский техникум технологии и предпринимательства имени В. А. Русанова (Орловская обл., г. Орел)   19
Орловский технологический техникум (Орловская обл., г. Орел)   20

Пензенский базовый медицинский колледж (Пензенская обл., г. Пенза)   20
Пензенский колледж современных технологий переработки и бизнеса (Пензенская обл., г. Пенза)   21
Профессионально-реабилитационный центр (Ленинградская обл., г. Санкт-Петербург)   21

Республиканский техникум-интернат профессиональной и медико-социальной реабилитации инвалидов (Респ. Саха (Якутия), г. Якутск)   5, 22

Сарапульский колледж для инвалидов (Удмуртская Респ., г. Сарапул)   6, 23
Смоленский педагогический колледж (Смоленская обл., г. Смоленск)   6, 23
Соликамский автодорожно-промышленный колледж (Пермский край, г. Соликамск)   23
Ставропольский колледж связи имени героя советского союза В. А. Петрова (Ставропольский край, г. Ставрополь)   24

Техникум отраслевых технологий (Тамбовская обл., г. Тамбов)  7
Техникум-интернат инвалидов имени И. И. Шуба (Челябинская обл., г. Челябинск)   7
Технологический колледж № 21 (г. Москва)   8, 24
Тхнологический колледж № 24 (г. Москва)   8, 25
Тольяттинский медицинский колледж (Самарская обл., г. Тольятти)    26
Томский техникум социальных технологий (Томская обл., г. Томск)   8

Ульяновский фармацевтический колледж (Ульяновская обл., г. Ульяновск)   26
Уфимский медицинский колледж (Респ. Башкортостан, г. Уфа)   27

Хабаровский промышленно-экономический техникум (Хабаровский край, г. Хабаровск)   27

Челябинский государственный промышленно-гуманитарный техникум имени А. В. Яковлева (Челябинская обл., г. Челябинск)   27
Челябинский техникум промышленности и городского хозяйства имени Я. П. Осадчего (Челябинская обл., г. Челябинск)   9
Череповецкий лесомеханический техникум имени В. А. Чкалова (Вологодская обл., г. Череповец)   28

Южно-Якутский технологический колледж (Респ. Саха (Якутия), г. Нерюнгри)   28

Ярославский колледж управления и профессиональных технологий (Ярославская обл., г. Ярославль)   29
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